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Vp2 Gewindeschoner (Stk.) Schneider “CUT rite”
Art. 16217

Queuereparatur -Set
Art. 3033

Kreidehalter
“Thai”

Longoni Cue Special Wax, Wachs
Art. 3478

8,90 €

19,95 € 14,90 €11,70 €

8,95 €

Model

5 BIRILLI 20 3365 3369

3386

3370

3368

3367

3366

3364

22

21,3

18,8

CAROM

POOL

SR

Unterteil Oberteilmm

Ersatzmesser “CUT rite”
Art. 16221 14,95 €

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 1

blau/7005
Master-Kreide
blau/14083

Triangle-Kreide
blau/14084

Kreidehalter Magnet
blau/14609

Lederformer-Summa
16209

Willards je Stück
16063 - Ø 12 mm
16064 - Ø 13 mm

Shaftreiniger-Textil
16025

Kreidehalter Libellula
schwarz/14086

NIR Super Pro-Kreide
blau/7179

3 Stückje Stück 0,95 €

je Stück 1,10 €

3,90 €

7,95 €
10,95 €
11,95 €

2,50 €

Kreidehalter Magnet
blau/14609

Kreidehalter Magnet
grau/14611

Kreidehalter Magnet
rot/14610

Kreidehalter Magnet
schwarz/14104

3,90 € 3,90 € 3,90 €

3,90 €
9,20 €

28,75 €

3,90 € 5,50 €

grau/7064 gold/7253 rot/7006 grün/7008

grün/7506 olive gr./7007 orange/7508 pflaume/7511 royal blau/7514 burgundy/7502zinngrau/7509 pink/7510
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Triangle-Kreide
blau/7001

12 Stück

Vaula-Kreide
blau/4622

12 Stück

Lederformer RAZOR
24649

Master-Kreide
blau/7005

12 Stück

Blue Diamond-Kreide
7068

2 Stück

KAMUI-Kreide-0.98
blau/16220

1 Stück

KAMUI-Kreide-1.21
blau/16229

1 Stück

Kreide Vaula
blau/4622-1
1 Stück7,50 €

5,90 €

7,50 € 5,50 € 23,95 € 24,95 € 0,75 €

3,50 €

12,90 €

Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

schwarz

violett

grün

bordeaux

4593

4595

4596

4594

Farben Art.

weiß 4592

Kreide Predator, blau/7519
5 Stück
1 Stück

8,75 €
1,95 €

5,95 €

Kreide Raymond Ceulemans
132-2501

2 Stück

Spitzen-Trimmer Stand.
163-1150 2,50 €

Schleiflade Metall
163-1171

8,90 €

Schleiflade
14409 8,90 €

Lederformer
16119



Ferrule Longoni
300098 6,90 €

Schraubleder je Stück -Schraubleder je Stück - Schraubleder je Stück -

Ferrule FIBER
je Stück

0,85 €2,95 € 0,85 €

4,90 €

18,50 € 19,80 €

9,90 €

9,90 €

2,85 €1,45 1,75 1,95 € 1,35 1,45 1,65 € 2,25 2,40 2,65 €

4,80 €4,70 €

12

Art. 416

11 M6 12 M8
12 M8

Art. 73 74

12 /3 16 12 M4.5

Art. 151.
1123

151.
1117

11/6.3 12/6.4

Art. 153.
1191

153.
1131

12

Art. 197 198

12.5

12

Art. 405 407

1311

Art. 25 27 45

12 13 11

Art. 201 202 203

12 1311

Art. 132 135 140

12 13

Schichtleder Kamui

Art.
13

152.
0087

152.
0084

152.
0085

152.
0086

Art.
14

152.
0077

152.
0074

152.
0075

152.
0076

Schichtleder Kamui black Schichtleder Da Vinci

Art.
13

152.
0080

152.
0081

152.
0082

152.
0083

S M

Art.
14

152.
0070

152.
0071

152.
0072

152.
0073

HSS S M HSS S M H

423

421

425

415

420

401

424

422

402

13

14

S M H

12

Schichtleder Kaori

Leder Otello Leder TriumphLeder Le Professional Leder TriangleLeder Elk Master

je Stück

je Stück je Stück

je Stück

je Stück

je Stück je Stück je Stückje Stück

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!
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Seite 2 Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Soft 13 439 17,95

17,95

17,95

17,95

17,95

17,95

430

440

431

14

13

14

Soft

Hard

Hard

Medium

Medium

441

432

13

14

BLACK VK €mm

Soft 13

17,95

17,95

17,95

442

443

14

13

14

Soft

Hard

Hard

Medium

Medium

444

13

14

CAMOGLI VK €mm

Soft 13

17,95

17,95

17,95

446

445

14

13

14

Soft

Hard

Hard

Medium

Medium

447

13

14

MODENA VK €mm

Soft 13 436 15,95

15,95

15,95

15,95

15,95

15,95

403

437

413

14

13

14

Soft

Hard

Hard

Medium

Medium

438

414

13

14

REGULAR VK €mm

Art. 134.1175
Kleber Tiger Insta Cure+ 28,4ml

11,65 €

Art. 3358
Kleber Longoni 977 PRO 5 gr.

14,50 €

Klemmzwinge
Art. 14263

Klemmzwinge
Art. 14109

6,75 €
3,90 €Art. 3036

Kleber für Leder
Ten Minuten Cement

4,85 €
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Handschuh, Longoni,

12220, je Stück

Fancy
Explosion COLLECTION 3

SX,Art.
1 €8,90

Handschuh, Longoni,

12227, je Stück

Fancy
Neon COLLECTION 1

SX,Art.
1 €8,90

Handschuh, Longoni,

12228, je Stück

Fancy
Neon COLLECTION 2

SX,Art.
1 €8,90

Handschuh, Longoni,

12229, je Stück

Fancy
Neon COLLECTION 3

SX,Art.
1 €8,90

Handschuh, Longoni,

12230, je Stück

Fancy
Neon COLLECTION 4

SX,Art.
1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy Animal COLLECTION 1

Art. 12211 , je StückSX,

Handschuh, Longoni
Fancy COLLECTION 2

Art. 12212 , je Stück
Animal

SX,

Handschuh, Longoni
Fancy COLLECTION 3

Art. 12213 , je Stück
Animal

SX,

Handschuh, Longoni
Fancy COLLECTION 4

Art. 12214 , je Stück
Animal

SX,

Handschuh, Longoni

12218, je Stück
Fancy Explosion COLLECTION 1

SX,Art.

18,90 €

1 €8,90

1 €8,90 1 €8,90 1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy COLLECTION 5

Art. 12215 , je Stück
Animal

SX,
1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy COLLECTION 6

Art. 12216 , je Stück
Animal

SX,
1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy COLLECTION 7

Art. 12217 , je Stück
Animal

SX,
1 €8,90

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. VersandkostenSeite 3
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SX - Handschuh für die linke Hand / DX - Handschuh für die rechte Hand

Handschuh, KIM CHI, schwarz
Art. 18277 , je StückSX,

12,90 €

Handschuh, KIM CHI, grau
Art. 18279 , je StückSX,

12,90 €

Handschuh, KIM CHI, navy blau
Art. 18278 , je StückSX,

12,90 €
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Handschuh, Longoni
Fancy, ,

12130, je Stück
“LEONARDO 1”

SX,
12130D, DX, je Stück

Art.
Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy, ,
12134, je Stück

“HOT LIPS 2”
SX,

12134D, DX, je Stück
Art.
Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy, ,
12147, je Stück

“FLAGGE 1”
SX,

12147D, DX, je Stück
Art.
Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy WILD COLLECTION 1

Art. 12164 , je StückSX,

Handschuh, Longoni
Fancy WILD COLLECTION 2

Art. 12180 , je StückSX,

Handschuh, Longoni
Fancy WILD COLLECTION 5

Art. 12183 , je StückSX,

Handschuh, Longoni
Fancy WILD COLLECTION 6

Art. 12184 , je StückSX,

Handschuh, Longoni
Fancy, “LEOPARD”,
12139, je StückArt. SX,

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,

12131, je Stück
LEONARDO 2

SX,
12131D, DX, je Stück

Art.
Art.

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,
12148, je Stück

FLAGGE 2
SX,Art.

1 €8,90

16,70 €

16,70 €

16,70 €

1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,

12132, je Stück
LEONARDO 3

SX,
12132D, DX, je Stück

Art.
Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,
12149, je Stück

FLAGGE 3
SX,

12149D, DX, je Stück
Art.
Art.

16,70 €

1 €8,90 1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy WILD COLLECTION 7

Art. 12190 , je StückSX,
1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy WILD COLLECTION 8

Art. 12191 , je StückSX,
1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy WILD COLLECTION 3

Art. 12181 , je StückSX,
1 €8,90

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,
12150, je Stück

FLAGGE 4
SX,

12150D, DX, je Stück
Art.
Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,
12133, je Stück

HOT LIPS 1
SX,Art.

16,70 €

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. VersandkostenSeite 4
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Handschuh, Longoni
Fancy, ,

12143, je Stück
“TOTENKOPF 2”

SX,
12143D, DX, je Stück

Art.
Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,

12144, je Stück
TOTENKOPF 3

SX,
12144D, DX, je Stück

Art.
Art.

16,70 €

SX - Handschuh für die linke Hand / DX - * Restbestände auf AnfrageHandschuh für die rechte Hand
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Handschuh, Longoni
Fancy, “MILITARY 1”,
12170, je StückArt. SX,

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,
12171, je Stück

MILITARY 2
SX,Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,
12172, je Stück

MILITARY 3
SX,Art.

16,70 €

Handschuh, Longoni
Black Fire,

11222,S/M/L,Art.
Art.

SX
11222,S/M/L, DX

je Stück 38,75 €je Stück 39,75 €

Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. VersandkostenSeite 5

Handschuh, Renzline, SX
11078 je StückArt.

Handschuh, multicolor,Renzline
11033
11033 D

Art.
Handschuh, Renzline

11013
11013 D

Art.
Handschuh, Renzline, stand.

12122 schwarz
12123 blau
12124 rot

Art.

Handschuh, Player,Renzline, SX
11089Art. je Stück

Handschuh, Longoni, SX
11078LArt. je Stück

je Stück je Stück
je Stück

17,90 € 16,70 € 17,90 €

17,90 € 12,90 €

6,90 €

S (Small/Klein), M (Medium/Mittel),
L (Large/Groß).

SULTAN-HANDSCHUH FÜR LINKE HAND
PRO MANO SINISTRA
S 12160
M 12161
L 12162
XL 12163

SULTAN HANDSCHUH FÜR RECHTE HAND
S 12160 D
M 12161D
L 12162 D

Gallinchener Hauptstr. 68 d, 03051 Cottbus / OT Gallinchen

Funk: 0171 - 48 25 329
mail: k.f.lichtblau@t-online.de

SX - Handschuh für die linke Hand / DX - * Restbestände auf AnfrageHandschuh für die rechte Hand

Handschuh, Longoni
Fancy, “ ”,

12145, je Stück
TOTENKOPF 4

SX,Art.
16,70 €



Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 6

Queuebrücke PVC schwarz
17223Art.

Queuebrücke PVC
17040Art.

Queuebrücke “U”, Messing
17192Art.

Bandenbürste aus Nylon
17022Art.

Kugelreiniger Aramith
10223Art.

Kugelreiniger Aramith
100 ml / Sprühflasche

144-2204Art.

Tuchreiniger
Quick Clean 500ml

1443050Art.

Tuchreiniger
Norditalia 400ml

17049Art.

Positionsmerker
SNOOKER 52.4mm

1433032Art.

Positionsmerker
Carom 61.5 mm

1433035Art.

Restorer Aramith
2272Art.

Abdeckplane 8-9f
1301081Art.

Bürste Simonis
18184Art.

Bürste aus Nylon
17020Art.

Bürste aus Nylon
1331200Art.

Queuebrücke “Spider”, Messing
17194Art.

Prisma. Wasserwage, 30 cm
10106Art.

Wanduhr Holztriangel
161.1000Art.

Wanduhr rund POOLBALLS
161.1062Art.

Wanduhr rund POOLBALLS
13302Art.

Wanduhr rund POOLBALLS
13300Art.

Wanduhr rund POOLBALLS NEON
161.1072Art.

Wanduhr rund POOLBALLS
13301Art.

Wanduhr rund POOLBALLS
13303Art.

Queuebrücke “Kreuz”, Messing
1038Art.

Ersatzfuß
1036Art.
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9,90 €

5,45 €

19,95 €

13,95 €

9,95 €

NIR BILLARD TALC
ca. 30 gr.

3378Art.
5,95 €

9,90 €

17,95 €

10,95 €

10,95 €

13,90 € 8,90 €

8,90 €

0,40 €

4,50 €

68,10 € 28,90 €

28,90 € 28,90 € 59,90 €

28,90 € 28,90 €

262,98 €

8,25 €

68,50 €

3,90 € 7,90 €

2,50 €

Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Microfiber Poliertuch Aramith
1443000Art.

Microfiber Poliertuch
Longoni 4485Art.

9,95 €

Abdeckplane 6-8f
1301080Art. 16,95 €

Staubsaugeraufsatz
Fussel-Saugbürste

989465Art. 15,95 €



Änderungen jeder Zeit vorbehalten!Seite 7

Steuereinheit Heizung, komplett
18116Art.

Punktezähler mit Infrarot Ferbedienung
Art. 18137

Kegelaufsetzmarken
000002Art.

Schablone Kegelbillard
000001Art.

Carom, 60.3 mm
Art. 1402262
Carom, 61.5 mm
Art. 1401144

Pro Cup, 61.5 mm
1401149Art.

Holzkegel
1331157Art.

Eurokegel
000003Art.

farbige Kegel 25 mm
2287Art.

gedrehte Kegel 25 mm
2291Art.

Art. 1805902

Art. 1805907

Art. 1805901

Art. 1805904

Art. 1805908

Art. 1805909 je Stück je Stück

Art. 3562

Art. 3563

Art. 3564

Art. 3565

4 cues

17030 17031 17169 17032 17033

6 cues 8 cues 10 cues 12 cues

Art.

4 cues

131.1104 131.1106 131.1107

Queueständer 8-eckig
Art. 131.1122

Eckständer mit Ablage
Art. 131.1110

6 cues 8 cues

Art.

Handgrip Opera
RUBBER
Handgrip

Art. 18074
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99,90 €

135,00 € 152,95 € 18,25 €

29,75 €

19,50 €
105,90 €

8,00 €

139,00 €

6,90 € 8,90 €

36,90 13,90 17,90 18,9042,90 52,90 64,90 79,10€ €

12,50 €

95,90 € 79,90 €

436,00 €

8,00 € 1,20 €

Gummiclip
11040 2,95 €

Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Super Aramith
5-Balls 61.5mm

1401122Art.

Kugelpositionierer
14149Art.

Schablone 5-Kegelbillard
17015Art.

9,50 €

8,50 €
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Pool Aramith “Economic”
140.1957Art.

143.1161

143.0101

142.1167

Pollball Aramith, einzel

Queueball Premium mit Punkt

143.1250 Pollball Premium, einzel 143.1300 Pollball SA Pro, einzel

54.0 mm

57.2 mm

61.5 mm

57.2 mm 57.2 mm

62

102

63

103

64

104

65

105

66

106

67

107

68

108

69

109

70

110

71

111

72

112

73

113

74

114

75

115

Pool Aramith “Premium”
140.1900Art.

Anspielpunkt 5er Bogen 60mm
144.1134

Anspielpunkt 35mm
Art.

5er Bogen
Art. 144.1133

Pool Aramith “Pro / TV”
140.1915Art.

Pool Aramith “Standard”
Art.140.1154 - 54/CB 57.2
Art.140.1152 - 57.2/CB 57.2
Art.140.1153 - 57.2/CB 60.3

141.1164
141.1165

Queueball Aramith
57.2 mm
60.3 mm

Triangel Holz
130.1101Art. 57.0 mm

Gummibande
ARTEMIS Profil 37

164.1176Art. 3,00 m

164.1181Art. Profilgummi,
30 mm, 3.60 m
Art.164.1182 Profilgummi,
35 mm, 3.60 m

Einfalltasche
Gummi Std. Satz
Art.162.1161

Einfalltasche
P.P gewebt Satz

162.1162

Gummibande
ARTEMIS Profil 79

164.1170/71/72Art. 3,00/3.30/3.50 m

Gummibande
ARTEMIS Profil &&
164.1167Art. 3,50 m

Triangel P.P.
130.1100Art. 57.2 mm

Rhombus Holz
130.1105Art. 57.0 mm

Rhombus Holz
130.1106Art. 57.0 mm

142.1179
142.1173
142.1178

Art. 142.1172
Crazy Ball

Magnetball

Crazy 8
57.2 mm 57.2 mm
60.3 mm
61.5 mm

142.1170 57.2 mm

28,00 mm
33,00 mm 32,00 mm

31,00 mm

35,50 mm

30/35 mm

Einfalltasche
P.P gewebt #115 /162.0115

USA Premium #100 /162.1000
1

2

8 /

22 cm

1 2

8 /

22 cm

1 2

1

2

9 /

24,5 cm

1 2
9

23cm

”

3.) Material Gummi rauh, Schwarz, Höhe 4"
4.) Material Gummi glatt, Schwarz, Höhe 4"
5.) Material Gummi glatt, Schwarz, Höhe 3”

162.1159
162.1163
162.1164
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68,90 € 136,90 € 244,90 €123,90 €
123,90 €
123,90 €

je Stück 10,95 €

je Stück 10,95 €

15,90 €

22,90 €

9,95 €

236,20 €

270,90 €

115,20 €

117,90 €
91,50 € 38,90 €

16,70 €
16,50 €
12,95 €

3,50 €

2,50 €

68,60 €
99,90 €

229,00/252,350/267,50 €

9,95 €6,50 € 6,50 €

24,20 €

17,90 €
19,95 €
46,30 €

9,50 €
10,90 €

23,90 €

21,95 €

je Stück 13,95 €

je Stück 13,95 €

Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten
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Queue-Koffer Art. 201526L
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

AFRIKA

komplettem Echtlederbezug

Art. 201527LANTARTIKQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit komplettem Echtlederbezug
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

Art. 201567LMONTECARLOQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm
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355,90 € 359,90 € 259,90 €

Art. 201568LONTARIOQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

Art. 201569LLONDRAQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz grau-silber
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

Art. 201566LCALIFORNIAQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

259,90 € 259,90 € 259,90 €

Art. 202102LAVANT BLACKQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz in braun
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

Art. 200509LLUXQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/Extension u.
Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtleder verarbeitet
Außenmaß: 82 cm x 19,5 cm x 8 cm
max. Innenmaß: 80 cm

Art. 202525LDIABLOQueue-Koffer
für 2 Unterteile/4 Oberteile/2 Extension
2 Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz
Außenmaß: 81,5 cm x 21 cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

Art. 202100L
AVANT ALUMINIUMQu.-Koffer

für 2 Unterteile/4 Oberteile/
2 Extension/2 Zubehör, Zahlenschloß,
Unterbau ABS-Dekor Aluminim/Silber
Außenmaß: 81,5 cm x 21cm x 9,5 cm
max. Innenmaß: 78 cm

259,90 €

279,90 €

189,90 € 259,90 €

Art. 201531LSOYUZQueue-Koffer
für 1 Unterteile/2 Oberteile/
Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz braun
Außenmaß: 88 cm x 14 cm x 8,5 cm
max. Innenmaß: 84,5 cm

199,90 €

Art. 201530LSOYUZ BRIARQueue-Koffer
für 1 Unterteile/2 Oberteile/
Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
in Wurzelholzoptik mit Echtlederbesatz
Außenmaß: 88 cm x 14 cm x 8,5 cm
max. Innenmaß: 84,5 cm

199,90 €

Art. 201528DOMY UNIVERSALQueue-Koffer
für 1 Unterteile in 2 Stücken/3 Oberteile/
Zubehör, Zahlenschloß, Unterbau ABS-
mit Echtlederbesatz
Außenmaß: 62 cm x 21 cm x 8 cm
max. Innenmaß: 58 cm

189,90 €

Koffer VOGUE schwarz - 1/1
Art. 6287N

Koffer VOGUE schwarzbraun 1/1
Art. 6287NM39,90 € 39,90 €

Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten

Queue Koffer COMPACT
Art. 201533L

149,00 €
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Tasche Charlie Pro
Art. 6280P 119,90 €

Reisetasche Travel Bag Longoni

88 cm x 23 cm x 12 cm - o. Inhalt
Art. 6330

Koffer Shuttle
201529LArt.

Koffer Shuttle
201521LArt.

Koffer Shuttle Art. 201529L
36,00 €

36,00 €

37,00 €

109,90 €

64,50 €

13,90 €33,90 €

62,90 €

75,90 €

34,90 €

19,50 € 19,50 €

32,90 €

19,50 €

34,90 € 33,90 €

Tasche Simon 4/8
Art. 6281Z

Tasche Prince 1/2
6274Art.

Tasche Prince IMB1/2
6265Art.

Tasche Prince T.2002 - 1/2
6268Art.

Tasche Prince IMB1/2
6264Art.

Tasche Herzog 1/2
6331Art.

Tasche Prince IMB1/2
6267Art.

Tasche Prince 1/2
6270Art.

Tasche Prince 1/2
6273Art.

Tasche 1/1
Art. 6033

Umhängetasche 2/4
6064Art.

Queuetasche 4/8
6282

FRED

Art.
93,90 €

109,50 €
146,90 €

Queueköcher

Art. 6340/

IMPERIAL

Art. 6334/ 1Unter- 2Oberteile
2Unter- 4Oberteile

Art. 6341/ 3Unter- 6Oberteile

98,90 €
118,50 €

Queueköcher

Art. 6338/

SUN VICTORY

Art. 6344/ 1Unter- 2Oberteile
2Unter- 4Oberteile

98,90 €
118,50 €

Queueköcher

Art. 6339/

MOON VICTORY

Art. 6342/ 1Unter- 2Oberteile
2Unter- 4Oberteile

248,90 €
65,85 €

Queueköcher
Art. 6348/

PREDATOR

2Unter- 4Oberteile
Art. 6347/ 1Unter- 1Oberteile

159,90 €

Queueköcher ARCHIMEDE

Art. 6337/ 2Unter- 4Oberteile

Alle Preise inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer, zuzügl. Versandkosten Änderungen jeder Zeit vorbehalten!

59,90 €
Tasche Scudo 4/8

6438Art.

109,90 €

Tasche Longoni EVA 1/2
Art. 6446
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Billardtuch Granito STAR (1,80 m-breit), blau-grün
Preis pro MeterArt. 145.1135

Billardtuch Simonis 300 Rapid (1,95 m-breit), gelb-grün
Preis pro MeterArt. 145.2248

Billardtuch Simonis 300 Rapid (1,70 m-breit), gelb-grün
Preis pro MeterArt. 145.2348

Billardtuch Simonis 860 (1,65 m-breit), gelb-grün
Preis pro MeterArt. 145.1256

Tuch WESTofENGLAND 6811Club76"
Preis pro MeterArt. 145.1101

Billardtuch Renzline Techno “Superpro Edition”
(1,60 m-breit), gelb-grün

Preis pro MeterArt. 14677

Billardtuch Reflex 1 Satz Banden für Matchbillard gelb-grün
Art. 300542

Billardtuch Granito M (1,65 m) gelb-grün
Art. 145.1125 Preis pro Meter

Billardtücher Kegel / 5-Kegel / Carambol

Billardtücher Pool / Snooker

Alle anderen Tücher und Farben auf Anfrage möglich !

132,00 €

119,90 €

61,65 €

99,70 €

90,00 €

94,90 € 109,75 €

99,50 €
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